

围绕一个目标 深化三抓战略 实施六权治本 推出六大发展 建设三个绛县

# 中共绛县县委 十三届六次全体会议召开

本报讯 1月5日,中共绛县县委十三届六次全体会议召开。县领导卫再学、秦志洲、丁格、闫晓刚、邵建设、孙晓、李希平、陈军在主席台就坐。苏士杰、李服役等县四大班子领导参加会议。

县委书记、县长卫再学代表中共绛县县委常委会做工作报告。

卫再学在报告中回顾总结了全县2014年全年的各项工作。2014年以来,县委常委会坚持“想透说清干实,尊重规律抓落实;有识有谋有勇,敬畏法纪敢担当”,准确把握县情特征,大力实施抓项目、抓环境、抓作风“三抓战略”,推动经济社会各项事业呈现出稳中求进的良好态势。2014年,全县九项指标全部实现了强劲增长,真金白银地反映出经济建设的突破式发展,在特殊时期取得了特色政绩、特别成效。一是坚守党的政治纪律,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚决

落实上级党委的各项决策部署。二是强化顶层设计,转变发展方式,经济发展质量和效益实现新提升。三是加强社会主义民主政治建设,依法治县水平得到新提高。四是大力加强以保障和改善民生为重点的社会建设,和谐稳定大局得到新巩固。五是坚持党要管党、从严治党,党建工作和干部作风建设迈上新台阶。

全委会提出,2015年工作的总体要求是:围绕一个目标,深化三抓战略,实施六权治本,推出六大发展,建设三个绛县,即:紧紧围绕省委提出的“深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,净化政治生态,实现弊革风清,重塑山西形象,促进富民强省的目标要求,扎实开展学习讨论落实活动,深化抓项目、抓环境、抓作风三抓战略,实施“六权治本”,推进廉洁发展、转型发展、创新发展、绿色发展、安全发展、统筹发展,全力以赴改善民生,主动适应发展新常

态,引领各项事业的新常态,努力建设廉洁绛县、和谐绛县、实力绛县。

全委会分组讨论了《中共绛县县委常委会工作报告》、《中共绛县县委关于实施六权治本推动六大发展的行动方案》、《中共绛县县委关于加快推进法治绛县建设的实施方案》,并审议通过了县委常委会工作报告和关于加快推进法治绛县建设的实施方案。

全委会要求,做好2015年各项工作,一是全力建设法治绛县,为改革发展稳定提供坚强法治保障,要增强推进法治建设的责任感和紧迫感,切实强化法治意识和法治思维,着力在重点环节上取得突破。二是全面深化改革扩大开放,激发释放发展活力,深化行政审批改革,深化金融业改革,深化“三农”领域改革。三是着力推进“六大发展”,打造廉洁绛县、和谐绛县、实力绛县,抓好标本兼治,着力推进“廉洁发

展”,抓好工业新型化、农业现代化、特色城镇化三个方案的落实,着力推进“转型发展”,抓好思想观念和传统产业更新,着力推进创新发展,抓好生态文明建设,着力推进“绿色发展”,抓好民生事业,着力推进“统筹发展”。四是从严管党治党,推进“六权治本”,全力净化政治生态从严“两个责任”,加强党风廉政建设,加快推进“六权治本”,形成制度管权、标本兼治的长效机制,从严整治“四风”,形成作风建设的长效机制,扎实开展学习讨论落实活动,为推动发展奠定基础。

全委会号召,一分部署,九分落实。全县上下要紧密团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围,在省委、市委的正确领导下,以更加坚定的信心、更加饱满的热情,更加务实的作风、更加有力的措施,鼓足干劲,奋力拼搏,为开创“廉洁绛县、和谐绛县、实力绛县”的崭新局面而努力奋斗!

## 省信访督查专员马慧健督导检查我县信信访工作

本报讯 1月6日,省少工委主任、省信访督查专员马慧健带领督导组到我县就信访工作进行督导检查,县委书记、县长卫再学,县委常委、常务副县长丁格,县委常委政法委书记孙晓陪同检查。

马慧健一行先后来到横水镇新庄村、古绛镇政府和县信访服务中心等地,通过

听取汇报、查阅资料等方式检查了我县社会管理及信访维稳各项工作开展情况,并详细了解了县信访维稳工作好的做法。

在召开的座谈会上,马慧健对我县信访工作取得的成绩给予肯定,他指出,信访稳定充分体现了我县县委、县政府对信访工作的高度重视,希望我县在今后的工作

中,认真总结经验,继续发扬成绩,真心实意地维护群众的根本利益,从源头上化解矛盾纠纷,为社会和谐稳定提供更有力的保障。

卫再学表示,我县将以此次督查为契机,要进一步加强对信访工作的认识,提高责任感和紧迫感,在处理信访积案的同时

要重视、要认真、要慎重,要在体制机制上下功夫,以解决息诉罢访为目标,合理的运用法律武器维护自身的权利,力争为群众提供便捷、周到、细致的服务,切实维护群众合法权益,确保我县社会大局稳定。

陈龙飞

## 县四大班子领导集体学习中央经济工作会议和习近平讲话精神

本报讯 1月9日,县四大班子领导集体学习了中央经济工作会议精神和习近平总书记在首都各界纪念现行宪法公布实施30周年大会上的讲话。苏士杰、李服役、闫晓刚、邵建设、孙晓、陈军等在家领导参加学习。县委常委、宣传部长闫晓刚主持学习会。

大家纷纷表示,将按照中央和省委提出的要求,以更加坚决的态度、严密的措施、扎实的作风把各项工作抓实抓到位。

闫晓刚指出,中央经济工作会议深入分析了国际国内经济形势,各级党组织要认识新常态,适应新常态,引领新常态,这对于坚定信心、凝聚共识,做好我县今后一个时期的经济工作具有重要的指导作用。闫晓刚指出,习近平总书记在首都各界纪念现行宪法公布实施30周年大会上的讲话,全面回顾了我国宪法制度的发展历程,深刻论述了宪法的至上地位,总结提出了全面贯彻实施宪法的具体要求,对于加快建设社会主义法治国家,发展社会主义政治文明,具有重大的现实意义和深远的历史意义。

闫晓刚要求,各级党组织要认真学习讲话精神,用中央提出的新的论断来统一思想认识,牢牢把握“稳中求进”的工作总基调,要继续坚持以经济建设为中心,以发展为第一要求,要深刻领会习近平总书记的讲话精神,增强宪法意识,牢固树立宪法至上理念,更加自觉地恪守宪法原则,弘扬宪法精神、履行宪法使命;为建设廉洁绛县、和谐绛县、实力绛县做出贡献。

## 我县开展“110宣传日”主题宣传活动



本报讯 1月10日是全国第29个“110宣传日”,为进一步促进110接处警工作深入开展,增强公安民警执法为民的意识,争取广大人民群众对110工作的理解和支持,县公安局110指挥中心、巡警、刑警、治安、消防及交警等多部门警种在电影院广场开展了“110与您携手共创平安”为主题的宣传活动。

近年来,县公安局110指挥中心充分发挥职能作用,以实现接警快捷、指挥灵敏、处置迅速、方便群众为目标,不断提高应急处置能力和协调调度指挥水平,在打击犯罪、灾害救援、救危解困、服务群众等方面发挥了重要作用,有力的维护了全县的社会治安稳定和经济秩序,赢得了社会各界的充分肯定。

活动现场,县公安局巡特警大队的擒敌表演、防爆大队盾牌操表演赢得了现场群众的阵阵喝彩,参加活动的各警种民警向周围群众发放了宣传资料。

康保平 摄